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OEMA A

Huepounvia:

No eTUAEEETE T OWOTH AMAVTNON O KABE pia amo TI¢ mapakaTw npotaoels Al éwg A2.

Al. e Stdhupa pe pH=3 oxVeL N oxéon:
a) mABog H' = mAriBog OH"
B) mABocg H* < mArBog OH
y) mAiBo¢ H* > mArjBog OH
8) mABoc H* < mABog OH"

A2. e Tmola amo TG EMOPEVEG PLAAEG eV pmopel va pulaxBel xupog Aepoviou:

o) yuaAwn

B) mAaotikn
y) aro xaAko
8) ano oibnpo

Movadeg2 x5 =10

A3. Na onuewwoete av eival cwotn R AavBaouévn n kaBe mpdtaon mou akoAouBel kal adopd

To SlaAvpaTa Twv 0EEwv.

a) H dpawvorodBaleivn mapapével AXpwUn OTNV Mapoucia ofEwv.
B) Ta StaAvpata Twv ofEwv €xouv 6€Lvn yeuon.

v) H évwon H,S0,4 ovopadletal Beuxo ou.

6) OL KoWEG LBLOTNTEC TWV 0€EwV odeilovtal otnv napoucia OH™

OEMA B
B1. No Swoete Tov oplopo Twv Bacswv kata Arrhenius.
B2. Na avtiotolyioste TG ouoieg mou divovtal pe TNV KATAAANAN T Ph.

Movadec4 x4 =16

Ovuoieg pH
a) Ogiko oy 10
b) Nukvo dtalupa udpoteldiou Tou vatpiou 7
c) Amnootayuévo vepo 2
d) Apatd SidAupa udpoteldiou Tou vatpiou 14
B3. Na cUUTIANPWOETE PE pLa AEEN KABE pLa amod TG akOAouBeg MPOTACELG:

o) To cUVOAO TWV KOLWVWV LSLOTATWY TwV 0€£€wv ovopaletal XOPOKTNPOG.




B) O &eiktng BpooBUUOAN £XEL XpWHOL og Slahvpa pe pH=7.
Movadeg 3 x 8 =24

OEMAT
ri. No. OVOUAOETE TIG TAPAKATW XNHULKEG EVWOELG:

a) Ca(NO3), B) K,S0O4 y) CaSO, 6) CH3COOH
ra. AwdAupa udpoxAwptkou o&€og avidpa pe Stahupa udpoteldiou Tou vatpiou.

o) Nwg ovopaletal n avtidpaon auvtn;

B) Moo eival To dvopa Tou AAATOG OV TTAPAYETAL;

y) Noto eival to @ANo mpoidv mou mapdyetal amno tnv aviidpaon;
r3. Na ypaete TG avtidpaoelg SLAAUCNG TWV MAPOKATW EVWOEWV OTO VEPO.

a) H,S04 B) Ca(OH), y) NH;

Movadeg 3 x 10

OEMA A

Na mopatnproeTe TO TUAMO TOU TIEPLOSIKOU TIiVAKA TTOU oaG SIVETAL KAL VO OTTAVTHOETE OTLG

TIAPAKATW EPWTHOELG.

Al.

A2.

A3.

A4,

A5.

H

MNa P Ar
Ca Br

MoLo armod ta Mo AVW XNULKA OTOLXELOL EXEL ATOMLKO aplOuo 15;

Moo oo Ta TIo AVW XNHLKA oTolXela elval aAKAAL;

MNwg ovopaletal n opdda otnv omoia aviKouv Ta XnULKA otolxeia F ko Br;

No ypaeTe €va XNULIKO OTOLXELO TTOU OVAKEL OTA EVYEVH agpla.

No TomoBeTrioeTe OTOV TILO MAVW TEPLOSLIKO Ttivaka To otolxeio K otnv kataAAnAn opada,
OV O OTOMLKOC TOU aplOuOC eivatl Katd 4 peyaAUTEPOG O TOV ATOULKO aplBud tou P

Movadeg 5 x4 =20
KAAH ENITYXIA



AYXEIX
OEMA A
Al 2 v (ywti givor 0£D)
A2 v (ywoti givon 0&D)
A3 2 AAOOZ (amoktdel kitpvo yphpa) — ZQETO — ZQETO — AAOOX (opeitovron ota H)

OEMA B
B1 -2 Bdoeig ovopalovtotl o1 evOGELS 01 0T01eC, OTaV SLOADOVTIOL 6TO VEPO, dIVOLV avIOVTaL
vopoediov (OH-).

B2 >
Ovoigg pH
OgiKo 0&y = 2 10
[Tukvo d1dAvpa vOpoEediov Tov vatpiov = 14 7
AmooTaypévo vepo = 7 2
Apard dtdivpa vdpoediov Tov vatpiov = 10 14

B3 2 (a) 6&wog (B) Tpacivo

OEMAT
I'l 2 (a) vitpko acPféotio (B) Ocukoé kaio (y) Osuko aopéotio (8) 0&ko 0&D

rz-
(o) H avtidpaon avti ovopdleton avtidpaon eEovdetépwonc. Etvar n avtidpaon peta&d evog o&éog
Kot pag Béong mov mapdyel Eva Ahag Kot vepo.

(B) To &rog mov moapdyston amd v avtidpact tov VopoyAwpkol o&éog (HCI) pe to vopoieidio Tov
vatpiov (NaOH) ivai to yAwprovyo véatpio (NaCl).

(y) To &Aho mpoidv mov mapdyeTon omd v avtidopaon givor to vepd (H20).

r3->

(@) CHsCOOH(aq) — H*(ag) + CHsCOO (aq)
(B) Ca(OH),(s) — Ca?*(aq) + 20H(aq)

(y) NHs(aq) + H,O(I) — NH;'(aq) + OH

OEMA A

Al1-> ToP

A2 = Mévo to Na (o To H)
A3 2 Aloyova

A4 > To Ar

A5 2 Alkdla




